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TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN

DE KIEM TRA 1 TIET MON: TOAN. KHOI: 10
Ho va tén gido vién ra dé: Chtrtky: .....ceennnt.
Lép kiém tra: 10
Thoi GIan KIBIM tra: .....oeeee et
NhAN XEt A& CUA 1O LIUGIIE: ... eeeeeee et

Phin 1: MA TRAN DE:
KIEM TRA 45 PHUT HINH HQC LOP 10

Lén 3
% Ma trgn dé
o Mirc do nhan thirc — Hinh thirc cau héi Tong §6 ciu
Cac chu de can danh gia 1 2 3 4 hoi, tong so
TL TL TL TL diém
Cau 1a-b 2
Trong mat phﬁmg Oxy .Tim
toa d6 cua diém thoa man 6,0 6,0
diéu kién cho trudce Cau 2 1
4,0 4,0
Ti 1€ % 60% 40% 10,0
% Bing mé ti ni dung trong moi 6
Bai 1. (6d) Trong mat phang Oxy cho trudc cac diém A, B, C
Tim toa d6 diém, toa d6 vec to thoa man diéu kién cho trude.(2 cau)
Bai 2. (4d) Trong mat phang Oxy .Tim toa do cua diém théa man diéu
kién cho trudce (ing dung tich vo huong 2 vec to)
Chi V: GV ra dé bam sdt theo. ma trin dé vé Mirc d¢ nhin thirc — Hinh thivc ciu héi
Phan 2: DE VA PAP AN
Bai 1: (6d) Trong mat phang Oxy cho A(2; 5), B(1; 2), C(4; 7)
a) Tim toa dg cua di€ém D sao cho tir giac CBAD Ia hinh binh hanh
b) Tim toa do x sao cho 24B +u =3BC —CA
Bai2: (4d) Trong mat phang Oxy, cho M(0; 2), N(3;-1). Tim toa d diém A
biet A thugc Ox va tam giac AMN vudng tai M ) )
HUONG DAN CHAM DE KIEM TRA 1 TIET KHOI 10
Bai Dép an Thang diém
1 a) Tim toa dg ctuia diém D sao cho tir giac CBAD 1a hinh s 3d
binh hanh
Giasu D(x;y) 0.25
AD=(x—-2;y-5) 0.5

BC =(3;5) 0.5
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Do tir gidc CBAD 14 hinh binh hanh nén
AD=BC 0.5
- {x— 2=3 05
y-5=5 )
o {x N 0.5
y=10
Vay D(5 ; 10) 0.25
b) Tim toa dd « sao cho 2A4B +u=3BC — CA > 3d
Gia str u (x; ) 0.25
AB = (-1;-3) 0.25
2AB = (-2;-6) 0.25
BC =(3;5) 0.25
3BC =(9;15) 0.25
CA=(-2;-2) 0.25
Ta c6: 24B +u=3BC —C4
—2+x=9+2
{—6+y=15+2 0.5
- {x =13 05
y=23
Vay u=(13; 23) 0.5
2 T}rpng mét,phéng Oxy, cho M(0; 2), N(3;-1). Tim toa do s 4d
di€m A biét A thudc Ox va tam gidc AMN vuong tai M
Vi A thudc Ox nén gia st A(x; 0) 0.5
Do tam gidc AMN vudng tai M nén MA L MN 0.5
& MAMN =0(¥) 0.5
MA = (x;=2) 0.5
MN =(3;-3) 0.5
(*)<>3x+6=0 0.5
S x=-2 0.5
Vay A(-2; 0) 1a diém can tim 0.5

( Cha y: Hoc sinh 1am cach khac hoiic bé bwéc nhung két qiia ding vin cham)

Dé dé nghi cua t6 truong: (néu co)
Cau 1: (Biét)

Cau 2: (hiéu)

Cau 3: (van dung)
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Duyét cia BGH Duyét cia to truong




